

韦韬以普通党员身份参加所在党支部组织生活会

# 忠诚履职尽责 锻造优良作风 在全市推动高质量发展中作好表率

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛 胡引平)4月7日,省委常委、市委书记韦韬以普通党员身份参加市委办公室会务科党支部2022年度组织生活会,与支部党员深入交流。他指出,要深入学习贯彻党的二十大精神,自觉践行“五个坚持”重要要求,忠诚履职尽责,锻造优良作风,高效做好“三服务”工作,在全市推动高质量发展中作好表率。市委常委、秘书长裴耀军以普通党员身份参加。

会上,党支部负责同志通报支部工作和检视问题情况,支部党员认真查摆问

题,剖析思想根源,提出整改措施,严肃开展批评和自我批评。韦韬充分肯定市委办公室一年来的工作成效,勉励市委办公室进一步彰显“政治机关”属性、强化“中枢机关”职能、提升“模范机关”标准,做实做细参谋决策、上传下达、左右协调、办文办会、督办督查、服务保障等各项工作,扎实推动全市各项部署任务准确高效推进,确保党的二十大精神及省委决策部署在太原全面正确有效贯彻落到实处。

韦韬指出,市委办公室职在关键、

位在中枢。要对党绝对忠诚。深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要聚焦服务大局。坚持“身在兵位、胸为帅谋”,着眼贯彻落实党的二十大决策部署,加强学习、提升本领,强化前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进,充分发挥参谋助手作用。要锻造优良作风。站稳人民立场,坚持求真

务实,提高工作标准,以一丝不苟、严谨细致、精益求精的工作状态,带头树立起党委机关的良好形象。要弘扬奉献精神。正确认识公与私、义与利、苦与乐、得与失、快与慢的关系,勤勤恳恳、任劳任怨,尽心尽力做好本职工作。要严守纪律规矩。自觉遵守工作纪律、保密纪律、廉洁纪律,坚决守住政治、法律、廉洁、道德底线,做好遵规守矩的表率,以实际行动彰显担当作为。

市委办公室机关党委负责同志到会点评。



4月6日晚,由省文旅厅主办、山西艺术职业学院民乐系承办的“晋梆之声”音乐会在华夏剧场举行。不同风格的音乐作品,为观众献上了一场音乐盛宴。  
张昊宇 摄

风景如画 唯美浪漫

## 玉泉山第十届樱花节开幕

本报讯(记者 贾尚志)粉的、红的、白的……云雾般弥漫的樱花次第盛放,漫山遍野,美不胜收。4月7日,玉泉山第十届樱花节开幕,千亩各色樱花迎风绽放,形成春日盛大唯美的花海景观。

玉泉山第十届樱花节从4月7日持续至5月5日,除了赏樱花活动外,还有特色美食、大型彩灯展、非遗展演、亲子游乐等活动项目。与往年不同的是,今年樱花节期间,玉泉山的花灯依然点亮,游客白天可以观赏美丽樱花,晚上可以观看绚丽花灯,收获双重美好游览体验。为方便游客,玉泉山景区设置了3500多个免费车位。身高1.2米以下以及年满65周岁的游客均可免费进入樱花园,赏樱花、观花灯。活动期间,樱花园每日营业时间为8时至22时。

玉泉山曾经是满目疮痍的废弃矿山,经过13年艰苦治理,总计种植了25万株樱花,造就了上千亩樱花园,这里

也成为华北地区最大樱花园。2014年起,玉泉山连续举办樱花节活动,影响力逐渐提升,成为我市知名赏花景点。这里的樱花分为早樱和晚樱,4月上旬开放的早樱有垂枝樱花、染井吉野樱花、普贤象樱花、阳光樱花、大岛樱花。4月下旬开放的晚樱有关山樱、郁金樱、松月樱。早樱代表品种是染井吉野,花朵有5枚花瓣,花色在刚绽放时是淡红色,完全绽放时会逐渐转白。晚樱的代表品种是关山樱,俗称“红樱”,花瓣约30枚,多分枝,花开浓红,灿若霞飞。其他名贵樱花还有郁金樱、太白樱、阳光樱等几十个品种。即日起至5月初,游客来玉泉山景区,可以欣赏到不同花期的美丽樱花。

7日上午,玉泉山上各类早樱摇曳生姿,争相怒放,充满诗意。一树一树的花开,一抹一抹的亮色,让人感觉到了人间四月天的美好。“这是垂枝樱花,枝条类似柳树条,花是向下垂的,非常

漂亮,花期大概8到10天。繁盛皎洁的是染井吉野,当下进入了最佳观赏期……”玉泉山景区总经理助理李强介绍,整株樱花从开花到全谢约为10天,边开边落的特点形成樱花的独有魅力。在微风轻拂下,花瓣飘飘洒洒,游人漫步樱花树下,如行花雨之中。

市民郝女士在富力城居住,她和家人昨日特意来到玉泉山景区,流连于绚烂樱花树下,欣赏着春日盛大美景。她说:“这里的樱花规模大,景色美,让人赏心悦目。我喜欢以樱花树为背景拍照,体验走进春天里的美好感觉。”美丽樱花也吸引了不少外地游客。7日下午,来自忻州、吕梁、阳泉、晋中等中部城市的1200名游客,乘坐35辆旅游大巴来到玉泉山景区观赏樱花。陕西榆林等地游客,未来几日也将前来欣赏美丽春色。据统计,4月1日以来,玉泉山景区已接待各地游客20多万人次,一天最多接待游客5万名。

## 山西中部城市群赏花旅游线路发布

本报讯(记者 贾尚志)4月7日上午,“锦绣太原城·相约万柏林”第十届樱花节暨山西中部城市群赏花季启动仪式在玉泉山景区举办。太原、忻州、晋中、吕梁、阳泉5个城市,联合发布了涵盖近60个赏花景点的旅游线路,邀请游人在最美季节寻香打卡,赴“花海之约”。

赏桃花主题线路。太原:蒙山、桃花沟、龙山、森林公园、晋阳湖、汾河景区。忻州:忻府区井沟村、宁武县芦芽山

景区。晋中:乌金山森林公园、常家庄园、方山国家森林公园。吕梁:北武当山、积翠镇刘家庄村、苍儿会旅游景区。阳泉:桃林沟、藏山旅游风景名胜区。

赏杏花主题线路。太原:太原植物园、龙潭公园。忻州:忻府区陀罗山景区、原平市云水镇于家沟、偏关县杏花、定襄县龙山庄园、蒋村镇宽沟村怡久旅游农场、繁峙县赵庄村。晋中:常家庄园、明乐庄园、润月山庄。吕梁:汾酒文化景区。阳泉:藏山翠谷、狼峪抗战遗址

公园、大寨古村。

赏樱花主题线路。太原:文瀛公园、玉泉山、和平公园。

赏梨花主题线路。太原:华辰农耕园。忻州:原平市同川镇子干乡、定襄县宏道镇。晋中:美宝山庄、祁县古县镇、城赵镇、梦葫芦山庄。

赏牡丹主题线路。太原:晋祠、迎泽公园、永祚寺。忻州:原平市云水镇大龙门村牡丹园。阳泉:华北奕丰生态园。

## 普通高中考试收费标准征求意见

本报讯(记者 何宝国)4月12日前,社会各界人士可就我省普通高中学业水平合格性考试收费标准提出意见建议。

为保障普通高中学业水平考试顺利开展,依据考试成本,结合我省实际,省发改委与省财政厅协商,牵头起草《关于规范普通高中学业水平合格性考试收费标准的通知(征求意见稿)》,并向社会公开征求意见。

普通高中学业水平合格性考试收费标准:省招生考试管理中心统一组织的语文、数学、外语、物理、化学、生物学、思想政治、历史、地理考试,每生每科20元。设区市教育局组织的信息技术和通用技术考试收费仍按照原收费标准执行,即:信息技术考试收费标准为每生每科14元,通用技术考试每生每科12元。

社会各界人士可登录省发改委门户网站首页“通知公告”专栏,提出意见建议。相关建议以电子邮件形式反馈至sxsfgwsfc@163.com。

## 《了不起的夜晚》 太原校园路演

本报讯(记者 陈辛华)惊悚喜剧电影《了不起的夜晚》“欢乐打卡行”校园路演,4月5日来到太原,导演马凯,主演王子璇、梦涵与高校年轻观众见面。

《了不起的夜晚》由易小星监制、马凯执导,范丞丞、蒋龙、蒋易、王子璇领衔主演,影片以多组人物关系的错位呈现自然的幽默感,也描绘了片场小人物的酸甜苦辣。马凯钟情惊悚题材,《了不起的夜晚》尝试将惊悚与喜剧融合,为本土惊悚片注入一股新风。被问及创作灵感,马凯分享,“早期很喜欢香港的恐怖电影,当时就已经将喜剧元素融合在影片中,我也深受影响,希望能为惊悚片带来更多可能性。”

太原是王子璇家乡,也是她路演的最后一站,亲友团纷纷赶到现场看片,曾一起艺考的朋友表示,“看着子璇从一个青涩的学生成长为电影主演,一直坚定走在表演这条路上,就像片中的丽妃一样,非常坚强。”王子璇表示,“我也不是每场戏都能做到完美,也有感到疲惫和想要放弃的时候,但演员就是在摸索过程中寻找合适的表演方式,放轻松,用心体会这个过程并享受他就好。”

梦涵在片中饰演的制片因经常“放饭”,令观众印象深刻,问及加入影片的契机,梦涵表示,“作为脱口秀演员,能够登上大银幕是一件荣幸的事,我珍惜每一场表演。”影迷评价该片,“伪纪录片视角的粗粝写实感,让人眼前一亮。”“惊悚和喜剧的调和不容易,整体观感丰富。”